Eliminacje okręgowe

Olimpiady Innowacji Technicznych i Wynalazczości 

w Lublinie

edycja 2014_2015

        W dniu 25.03.2015r. w Zespole szkół Nr 1 im. Władysława Grabskiego w Lublinie odbyły się eliminacje okręgowe OITiW (Blok B - Wynalazczość).

Zespół Szkół w Poniatowej reprezentowali uczniowie technikum:

-Rzedzicki Łukasz

-Szuwalski Rafał

-Pucicki Adam

W eliminacjach wzięło udział 14 szkół ponadgimnazjalnych.

Wyniki eliminacji drużynowych 

- I miejsce – 134 punkty-  XXI Liceum Ogólnokształcące z Lublina

- II i III miejsce -113 punktów- Zespół Szkół z Poniatowej i Zespół Szkół Nr 1 z Lublina  
Finalistami okręgowymi zostali dwaj nasi uczniowie Adam Pucicki i Rafał Szuwalski
Celem Olimpiady jest zainteresowanie młodzieży tematyką innowacyjności, ze szczególnym naciskiem na nabycie praktycznych umiejętności związanych z dokonywaniem i zgłaszaniem projektów wynalazczych, aktywizacja twórczego myślenia, edukacją o charakterze badawczym, usprawniającym, konstrukcyjnym bądź

technologicznym pod kierunkiem opiekuna naukowego. Efektem takich działań jest zachęcenie uczestników Olimpiady do podejmowania samodzielnych działań o charakterze proinnowacyjnym, jak również poszerzenie ich wiedzy.

Ze względu na interdyscyplinarny charakter Olimpiady należy podkreślić, że opracowywanie innowacyjnych projektów wiąże się z rozwojem i utrwaleniem wiedzy uczestnika na wielu płaszczyznach wykraczających ponad podstawę programową nauczania w szkole. Uczestnictwo w Olimpiadzie wymaga znajomości m.in.

takich zagadnień jak: fizyka, chemia, prawo, historia, informatyka, elektronika, budownictwo, mechanika, automatyka, medycyna, ekonomia, geodezja, ochrona środowiska.

Olimpiada rozwija pasję i kształtuje umiejętności samodzielnego zdobywania wiedzy podnosząc aktywność poznawczą młodzieży uzdolnionej. To decyduje o lepszym przygotowaniu uczniów do dalszego kształcenia, a tym samym wyznacza drogę do ścisłej współpracy z wyższymi uczelniami.
Poniatowa dn. 30 marca 2015                                                                   M. Wawrzyniak
