Kacper po raz trzeci Laureatem Okręgowym  Olimpiady w Lublinie
ZS Poniatowa najlepszy wśród  Techników okręgu Lublin OITiW

Miejsce drugie w klasyfikacji drużynowej ZS w Lublinie
Eliminacje okręgowe  

Olimpiady Innowacji Technicznych i Wynalazczości 

w Lublinie  edycja 2018_2019
     W środę 8 kwietnia 2019 roku w  XXI Liceum Ogólnokształcącym, ul. Ks. Michała Słowikowskiego 6 w Lublinie odbyły się eliminacje okręgowe  Olimpiady Innowacji Technicznych i Wynalazczości – Blok B Wynalazczość.

      W eliminacjach wzięło udział 30 uczniów reprezentujących 10 szkół z okręgu lubelskiego. Naszą szkołę reprezentowali uczniowie technikum: Kacper Bigos kl. T4a,  Arkadiusz Rzedzcki kl. T3a, Michał Chyła kl. T2a. Opiekunem drużyny był mgr inż. Marek Wawrzyniak.
Laureaci okręgowi OITiW w Lublinie

I miejsce - Kacper Bigos z Zespołu Szkół z Poniatowej, 
II miejsce – Wojciech Ciszewski z XXI LO z Lublina, 
III miejsce – Hanna Kołodyńska z XXI LO z Lublina
Klasyfikacja drużynowa wygląda następująco: 
I miejsce - XXI Liceum Ogólnokształcącego z Lublina. 
II miejsce - Zespół Szkół w Poniatowej
III miejsce - Zespół Szkół Ogólnokształcących nr 2 w Puławach

Akadiusz Rzedzicki i Michał Chyła uzyskali tytuł Finalisty okręgowego OITiW.

      Olimpiada Innowacji Technicznych i Wynalazczości nie należy do łatwych. Tematyka Olimpiady- innowacyjność, znajomość prawa wynalazczego ze szczególnym naciskiem na nabycie praktycznych umiejętności związanych z doskonaleniem i zgłaszaniem projektów wynalazczych, aktywizacja twórczego myślenia. 
       Udział młodzieży w Olimpiadzie spełnia bardzo ważną rolę w procesie  dydaktyczno- wychowawczym naszej szkoły. Konkursy  są okazją do zdrowej rywalizacji w grupie oraz stwarzają możliwość poznania kolegów i koleżanek  o podobnych zainteresowaniach. W eliminacjach okręgowych uczestniczy młodzież szkół ponadgimnazjalnych- Techników i Liceów Ogólnokształcących, dla których poznanie praw ochrony twórczości technicznej i wykorzystanie innowacji jest ważnym elementem przygotowania zawodowego, a z tą tematyką młodzież szkół średnich spotyka się tylko  na zajęciach pozalekcyjnych.
Kacper weźmie  udział w Finale Ogólnopolskim Olimpiady Innowacji Technicznych i Wynalazczości - Blok B -  który odbędzie się w dniach 31.05.19 – 2.06.19 r. w II Liceum Ogólnokształcącym w Koszalinie.
Gratulujemy zwycięzcom, Kacprowi życzymy sukcesu w Finale Ogólnopolskim Olimpiady Innowacji Technicznych i Wynalazczości w Koszalinie.

Poniatowa 9 kwietnia 2019 r.                                                                      M. Wawrzyniak 
